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ROMÂNIA  

JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

CONSILIUL LOCAL 
 

 

 

PROCES VERBAL 

Nr. 39312 

din 28 iunie 2016 

 

             Astăzi, data de mai sus, la sediul Primăriei municipiului Focşani din B-

dul Dimitrie Cantemir nr. 1 bis, are loc şedinţa de constituire a Consiliului 

Local al municipiului Focşani. 

  D-nul Eduard-Marian Corhană, Secretar al municipiului Focşani, 

informează că în sală este prezent d-nii Sorin-Ionel-Florin Hornea Prefect al 

judeţului Vrancea, Marian Oprişan Preşedintele Consiliului Judeţean Vrancea, 

Dragoş Bîrlădeanu, Vicepreşedintele Consiliului Judeţean Vrancea, Ionel Cel 

Mare Vicepreşedintele Consiliului Judeţean Vrancea, Decebal-Gabriel 

Bacinschi.Primar al municipiului Focşani, D-na Măndica Badiu Preşedinte al 

Secţiei Penale din cadrul Tribunalului Vrancea. 

 

    La şedinţă participă: 

 

 d-nul Cristi-Valentin Misăilă – Primar ales al municipiului Focşani; 

 d-na  Cristina Pădineanu –  Inspector- Direcţia resurse umane; 

 d-na Carmen Grosu – Director Direcţia Economică; 

 d-na Simona Poieană – Şef Compartimentul buget, contabilitate; 

 d-na Cristina Dăscălescu – Şef serviciu administraţie publică locală, 

agricultură, cadastru; 

 d-na Carmen Ghiuţă – Şef serviciu juridic contencios; 

 d-na Cristina Costin – Şef serviciu investiţii, fond locativ; 

 d-na Luminiţa Mogda – Serviciu urbanism; 

 d-na Carmen Pascaru – Consilier juridic, aparatul permanent de lucru al  

Consiliului local; 

 d-nul Florinel Ionaşcu - Consilier juridic, aparatul permanent de lucru al  

Consiliului local; 

 d-na Eugenia Drăguşanu - Inspector  Birou Proiecte; 

 d-nul Adrian Imireanu – Şef  Birou Proiecte; 

 d-nul Dan-Mihai Cazaciuc – Şef  serviciu comunicare; 

 d-nul Marian Mihu – Inspector Compartiment informatică, imagine; 

 d-nul Răzvan Necula – Inspector Serviciul comunicare; 

 d-na Mirela Andrei – Inspector Serviciul comunicare; 

 d-nul Iulian Alexandru – Şef Birou impozite şi taxe locale; 

 Valentin Gheorghiţă – Director Ateneul Popular Mr.Gh.Pastia; 

 d-na Oana Isac – Director Serviciul Creşe Focşani;  



 2 

 d-na Anca Largeanu-Apostol – Director Căminul pentru Persoane 

Vârstnice  

Focsani; 

 d-nul Ion Gheorghe -  Director Poliţia Locală Focşani; 

 d-nul Mihai Ciubotaru – Director Serviciul Public Local de Asistenţă 

Socială  

Focşani; 

 d-nul Sorin Francu – Director Teatrul municipal Focşani; 

 d-nul Lucian Feroiu – Director Cantina de Ajutor Social Focşani; 

 d-nul Laurenţiu Mocanu – Director Direcţia de Dezvoltare Servicii 

Publice  

Focşani; 

 d-nul Gheorghe Vasilescu – Director SC CUP SA Focşani; 

 d-nul Viorel Profiroiu – Director S.C. CUP Salubritate SRL Focşani; 

 d-nul Manole Merchea – Director SC ENET SA Focşani;  

 d-nul Gigi Jipa  – Administrator SC ADMINISTRAŢIA PIEŢELOR SA 

Focşani; 

 d-nul Ion Diaconu – Director SC TRANSPORT PUBLIC SA Focşani. 

 

          La  şedinţă mai participă cetăţeni ai municipiului Focşani, precum şi 

reprezentanţi ai instituţiilor subordonate şi ai mass-media locală. 

 D-nul Marian Oprişan Preşedintele Consiliului Judeţean Vrancea îl 

întreabă pe d-nul Eduard-Marian Corhană, Secretar al municipiului 

Focşani,  dacă deţine informaţii cu privire la absenţa consilierilor PNL. 

 D-nul Eduard-Marian Corhană, Secretar al municipiului Focşani: 

„d-nule Preşedinte, nu am nici o solicitare  prin care să motiveze absenţa 

dumnealor în sală”. 

 D-nul Marian Oprişan Preşedintele Consiliului Judeţean Vrancea: 

„obligaţia dvs. este să-i contactaţi pe cei de la grupul PNL, pentru că sunt atâţia 

oameni care au avut amabilitatea să fie prezenţi la această ceremonie, aşa cum 

este normal. Să ne spuneţi dacă participă sau nu pentru că nu putem să ne 

jucăm cu timpul preţios al oamenilor din acest punct de vedere”. 

 D-nul Eduard-Marian Corhană, Secretar al municipiului Focşani: 

„d-nule Preşedinte, ieri după ce am primit ordinul de convocare i-am contactat 

telefonic prin colegii mei. Toţi au confirmat că sunt în localitate …” 

 D-nul Marian Oprişan Preşedintele Consiliului Judeţean Vrancea: 

”nu aţi înţeles.  

Trebuie să luaţi legătura cu ei”. 

 D-nul Eduard-Marian Corhană, Secretar al municipiului Focşani: 

procedează la contactarea telefonică a consilierilor din grupul PNL. 

  A fost contactat telefonic d-nul Ion Ştefan, care a precizat că nu aude cu 

cine vorbeşte. 

D-nul Dan Buzoi, a anunţat că se află în drum spre UPU, având o 

problemă la picior. 

D-nul Neculai Tănase, nu a răspuns la telefon. 



 3 

D-nul Ionuţ Filimon, a susţinut că deabia a ajuns de la Bucureşti, şi va 

veni la şedinţă.  

 

           D-nul Sorin-Ionel-Florin Hornea Prefect al judeţului Vrancea: 

„având în vedere Ordinul Prefectului judeţului Vrancea nr.224/27.06.2016 

privind  reconvocarea Consiliului local al municipiului Focşani pentru 

constituire, o să rog pe d-nul Eduard-Marian Corhană, Secretar al municipiului 

Focşani să facă apelul să vedem prezenţa”.  

  

D-nul Eduard-Marian Corhană, Secretar al municipiului Focşani: 

face prezenţa: 

 

1. AILINCUŢEI LAURIANA – prezent - PSD 

D-nul Marian Oprişan Preşedintele Consiliului Judeţean Vrancea: 

„spuneţi-le  

şi partidul pe lista căruia au candidat” 

2. ALECSANDRESCU FLORIN-DORIAN - prezent  - PSD 

3. BÎRSAN COSTEL  - prezent - UNPR   

4. BUZOI DAN – absent - PNL    

5. DIMITRIU ANA-MARIA – absent - PNL 

6. DOBRE CLAUDIU-ALIN – absent - PNL  

7. DRUMEA ALINA  RAMONA – absent - PNL 

8. FILIMON IONUŢ – absent - PNL 

9. GONGU EMANUEL – prezent – candidat independent 

10. IORGA MARIUS-EUSEBIU – prezent - UNPR 

11. LUPU CĂTĂLINA – prezent - ALDE 

12. MARIA-PANAITE IRINA-ANCA – absent - PNL 

13. MATIŞAN BOGDAN-EMILIAN – prezent - PSD 

14. MERSOIU IONUŢ - prezent - PSD   

15. MIHAI PETRUŢ –  PSD 

 

D-nul Eduard-Marian Corhană, Secretar al municipiului Focşani: „am 

primit o solicitare din partea domniei sale prin care ne anunţa că este plecat 

într-un cantonament în Turcia, şi este absent motivat din punctul meu de 

vedere astăzi”. 

16. MIRON MARIANA - prezent - PSD      

17. NEDELCU MIHAI – prezent - PSD   

18. RADU NIŢU – prezent - PSD 

19. ŞTEFAN ION – absent - PNL   

20. TĂNASE NECULAI – absent - PNL  

21. UNGUREANU DANIEL – prezent - PSD  

 

D-nul Eduard-Marian Corhană, Secretar al municipiului Focşani: „12  

consilieri prezenţi, d-nule Prefect.  

      Insuficienţi”. 
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      D-nul Sorin-Ionel-Florin Hornea Prefect al judeţului Vrancea: 

„doamnelor şi domnilor consilieri, doamnelor şi domnilor invitaţi  având în 

vedere că nu sunt întrunite condiţiile legale de prezenţă pentru şedinţa de 

constituire a Consiliului local al municipiului Focşani, vom reconvoca această 

şedinţă peste 3 zile, după cum prevede legea. 

Deci, pe data de 1 iulie 2016. Ora o să o comunicăm ulterior datorită 

evenimentelor organizate de Garnizoana Focşani. 

Vă mulţumesc”. 

 

D-nul Marian Oprişan Preşedintele Consiliului Judeţean Vrancea: „d-

nule Prefect al judeţului Vrancea, doamnelor şi domnilor consilieri locali, d-

nule Primar, d-nule Primar ales, doamnelor şi domnilor, ca şef al administraţiei 

publice judeţene, ca Preşedinte al Consiliului judeţean Vrancea, vă rog să-mi 

permiteţi să-mi cer iertare cetăţenilor judeţului Vrancea şi ai municipiului 

Focşani, pentru că suntem contemporani cu asemenea comportamente şi cu 

asemenea personaje, şi aici mă refer clar, la consilieri  aleşi de către cetăţenii 

municipiului Focşani ai PNL. 

Deci, vreau să-mi cer scuze încă odată. 

Un comportament incalificabil.  

Mă iertaţi pe mine, dar un asemenea comportament nu poate fi tolerat. 

Vă mulţumesc şi vă doresc multă sănătate şi o zi bună”.  

 

D-nul Sorin-Ionel-Florin Hornea, Prefect al judeţului Vrancea, 

mulţumeşte pentru participare şi declară lucrările şedinţei închise. 

 

 

 

 

PREFECTUL     SECRETARUL 

   JUDEŢULUI VRANCEA                 MUNICIPIULUI FOCŞANI 

   Sorin-Ionel-Florin Hornea         Eduard-Marian Corhană 

 

                     

 

         

 

ÎNTOCMIT, 

                                                                                   

                               Cecilia Trufă                                                                                                                 
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